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ВОПРОСЫ
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в группах  114, 115 – 1 курса ППКР
I. Выберите правильные ответы:

1. Химия – это наука о:
а) веществах; б) строении атома; в) превращении веществ; г) углеводородах

2. Вещество молекулярного строения:
а) О2; б) НCl; в) Ca; г) S
3. Сложным веществом является:
а) железо; б) хлор; в) углерод; г) вода 

4. По группе сверху вниз металлические свойства:
а) ослабевают    б) усиливаются     в) не изменяются     г) неизвестно

5. В периоде слева направо неметаллические свойства:
а) ослабевают    б) усиливаются   в) не изменяются     г) не известно

6. Наиболее активным металлом является:
а) Al; б) Fе; в) Cu;  г) Na 
7. Какие свойства проявляют металлы?

а) окислительные; б) восстановительные; в) те и другие; г) никакие

8. Какой металл не реагирует с кислотами?
а) кальций; б) цинк; в) серебро; г) железо

9. С чем могут реагировать металлы?
а) с металлами; б) с неметаллами; в) с оксидами металлов; г) с кислотами

10. Какие свойства проявляют неметаллы?

а) окислительные; б) восстановительные; в) те и другие; г) никакие

11. Самым сильным окислителем является: 
а) водород; б) йод; в) бром; г) фтор

12. Какой неметалл может вытеснить хлор из соли KCl?
а) водород; б) йод; в) бром; г) фтор
13. Формула соляной кислоты:

а) H2SO3; б) HCl; в) NaCl; г) H2SO4   

14. В воде лакмус
а) краснеет;    б) синеет;   в) желтеет;     г) не изменяется

15. В щелочной среде фенолфталеин окрашивается в
а) малиновый;  б) желтый;  в) синий;  г) не окрашивается
16. Реакция взаимодействия вещества с водой – это 

а) соединение;  б) гидролиз;  в) замещение;  г) горение
17. Какое соединение является оксидом?
а) HCl; б) O2; в) CO2; г) NaОН

18. Какое соединение является гидроксидом?
а) HCl; б) O2; в) CO2; г) NaОН.

19. Какое соединение является кислотой?

а) HCl; б) O2; в) CO2; г) NaОН

20. Какой объем воды необходим для приготовления 100 г 50%-го раствора?
а) 5 б) 20 в) 50 г) 100

II. Соотнести формулы и названия:

1) H2SO4                                  а) сульфит калия
2) H2SO3                                  б) серная кислота 
3) CaSO4                                  в) сульфид калия
4) K2S                                      г) сульфат кальция 
5) К2SO3                                  д) сернистая кислота
III. Осуществить цепочки превращений:

1. Сl → HСl → NaСl → AgСl 



2. Na → Na2О → NaОН → Na2CО3 →  СО2 



IV. Решить задачу:

Какова масса воды, которая получилась при взаимодействии 8г водорода с кислородом?
